

# 习近平今起首次专访韩国

## 两国领导人峰会将有助中韩完成自贸协定谈判

据新华社电 应韩国总统朴槿惠邀请,国家主席习近平3日起对韩国进行为期2天的国事访问。这是习近平就任国家主席后首次访韩,同时韩国也是习主席就任后首个单独出访国,此访备受各界关注。

作为亚洲乃至全球有重要分量的两大经济体,中韩之间经贸合作牵动着世界目光。据悉,中韩将签署经贸、金融、环境、领事等领域一系列合作文件,大概共有12项。

始于2012年5月的中韩自由贸易协定谈判迄今已进行11轮,临近收官。中韩领导人峰会将有助于中韩自贸协定完成,引导中韩经济合作驶上快车道,继而带动地区多边贸易谈判,为地区乃至世界经济增添活力,举世关注。

外交部1日举行中外媒体吹风会,外交部副部长刘振民介绍了习近平主席对

韩国进行国事访问的有关情况。

刘振民介绍说,中国是韩国最大贸易伙伴、最大出口市场、最大进口来源国、最大海外投资对象国,韩国是中国第三大贸易伙伴国,第五大外资来源国,双方互为最大海外旅行目的地国、最大留学生来源国。当前,中韩都处于大发展的关键阶段,双方对深化战略合作伙伴关系有着高度共识,都期待进一步开展全方位、多层次交流与合作,都希望本地区和平稳定。

习近平主席将同韩方领导人全面总结中韩关系发展基本经验和重要成就,从战略全局高度规划两国关系未来,明确发展方向、主要任务和基本思路,就增进政治互信、推动各领域交流合作、加强在国际和地区事务中的合作、维护朝鲜半岛和平稳定交换意见,进一步丰富中韩战略合作伙伴关系内涵。

## 中韩架起“海上高速路”

### 烟台至韩国平泽客滚航线通航

1日,烟台至韩国平泽客滚航线正式通航。这是中国烟台第一条对韩国的客滚航线,将在中国和韩国间架起“海上高速路”。据了解,烟台—平泽国际海运客滚班轮航线先期计划每周往返3个航班。图为客滚船“Stena egeria”号当日准备从烟台国际集装箱码头启航。 新华社发



## 专家解读 为何要专程访问韩国?

此次韩国之行,是国家主席习近平就任后首次专程访问一个国家。这种“特殊待遇”引起了各国媒体的关注。

实际上,这可以看做是习近平对去年6月韩国总统朴槿惠访华的回访。从外交礼仪上来讲,一般来说,一国元首对另一国进行国事访问,到访国的国家元首一般是在转年进行回访。

有媒体称,东北亚地区形势复杂,此访可能会引起周边国家的某些猜疑。

对此,外交部副部长刘振民表示,中国跟周边国家保持着密切的往来,习近平主席对韩国访问,将进一步增进中韩关系,深化合作,不针对任何第三方

国家。中国国际问题研究所所长曲星表示,每个国家都有自己的想法,不同国家也有不同的关切。如果中国外交仅仅是根据别国的猜疑来确定自己的想法,那就没有办法进行了。

他说:“中国发展全方位的友好外交。中国的外交不能为别国的猜疑所左右,不能根据别国的猜疑来设定自己的外交议程。”

曲星表示,对某一国家进行访问,这取决于双方共同的努力。中韩之间关系近年来发展很好,合作不断深化,这有利于亚太地区局势的稳定。 据新华社电

## 巨额索贿受贿 与他人通奸 海南省原副省长冀文林被“双开”

据新华社电 日前,中共中央纪委对海南省原副省长冀文林严重违纪违法问题进行了立案审查。经查,冀文林利用职务上的便利为他人谋取利益,收受、索取巨额贿赂;与他人通奸。

冀文林的上述行为已构成严

重违纪,其中受贿问题已涉嫌违法犯罪。依据有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予冀文林开除党籍处分;经监察部报国务院批准,决定给予其行政开除处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

## 食品安全法修订草案向社会征求意见

### 添加有毒有害物质将被直接吊销许可证并处罚款

据新华社 7月2日,全国人大常委会办公厅通过中国人大网(www.npc.gov.cn)全文公布了《食品安全法(修订草案)》,开始广泛征求意见。社会公众可直接登录中国人大网提出意见,也可将意见寄至全国人大常委会法制工作委员会(北京市西城区前门西大街1号,邮编:100805)。

草案从现行法律的104条增加到159条,旨在改革完善我国食品安全监管体制,建立严格的食品安全监管制度,填补监管的真空地带,推进食品安全社会共治格局。

草案规定,对在食品中添加有毒有害物质等性质恶劣的违法行为,规定直

接吊销许可证,并处最高为货值金额30倍的罚款;对明知从事上述严重违法行为、仍为其提供生产场所或者向其销售违禁物质的主体,规定了最高20万元的罚款;对因食品安全违法行为受到刑事处罚或者出具虚假检验报告受到开除处分的食品检验机构人员,规定终身禁止从事食品检验工作。

草案规定,网络食品交易第三方平台提供者发现入网食品经营者有违反本法规定的行为的,应当及时制止并立即报告监管部门;发现严重违法行为的,应当立即停止提供网络交易平台服务,不能提供经营者的真实名称、地址和联系方式的,第三方平台先行赔付。

## 涉嫌巨额诈骗 永康美女老板出逃近5个月后非洲被抓

今年2月,永康美女老板俞优静卷款出逃境外。俞优静因涉嫌诈骗罪且涉案数额巨大被永康公安机关立案侦查。记者从浙江省公安厅经侦部门独家获悉,出逃近5个月后,7月2日,俞优静在非洲被浙江警方抓获。



俞优静1974年出生,白手起家。2004年,俞优静开始做进出口业务,创办浙江百舸进出口有限公司,专业进出口代理及进口各种原材料、木材、红酒、食品、农副产品等。最初公司只有3名员工,经过几年的努力,自2007年来百舸公司外贸出口额一直排名永康市前列。2011年自营出口超5000万美元,名列金华地区自营出口企业前30位、永康市流通企业第3位。

今年2月开始,不少与俞优静有生意往来的人发现,怎么都联系不上她了。2月24日,51家单位的涉事人聚集到百舸公司的办公室,员

工说俞优静已经多日不来上班,大家这才报警。经永康公安机关确认,俞优静已于2月19日离境。

2月24日,永康市公安局以涉嫌合同诈骗罪对俞优静立案侦查。

近日,获悉俞优静在境外活动的重要线索后,浙江警方在公安部协调指挥下,通过国际执法协作,于7月2日在非洲某国抓获俞优静。

记者了解到,俞优静涉嫌合同诈骗犯罪,金额达5000余万元;涉嫌骗取贷款犯罪,金额达1.3亿元;此外,还涉嫌非法集资犯罪,金额巨大。 据浙江在线

### 百业资讯

遗失银行开户许可证正本一份,核准号为J3320007587701,开户银行为宁波鄞州农村合作银行高桥支行望春分理处,声明作废。  
宁波市海曙唯美广告制作部  
遗失2012年8月27日苏州迅达电梯有限公司开具给宁波镇海维科房地产开发有限公司增值税普通发票壹份号码为04294741,声明作废。  
宁波市海曙唯美广告制作部  
遗失镇海维科房地产开发有限公司增值税普通发票壹份,号码为332626196804091799,声明作废。 金从伟

遗失出生医学证明一份,号码为J330362801,声明作废。 李新欣  
遗失导游证一份,号码为:10056870,声明作废。 宋佳珊  
遗失地税税务登记证副本一份,号码为330227196010020772,声明作废。  
宁波市鄞州成祥纪坤童婴用品店  
遗失宁波市工商行政管理局鄞州分局2013年7月9日核发的工商营业执照副本一本,注册号为330212603051020,声明作废。  
宁波市鄞州成祥纪坤童婴用品店 王海波

遗失宁波市地方税务局通用机打发票二份,号码为2774114,2774115,声明作废。 宁波市海曙战友酒家  
遗失宁波市工商行政管理局鄞州分局2011年7月29日核发的工商营业执照正本,注册号:330212609124693,声明作废。  
宁波市鄞州下应嘉盛服饰店  
遗失中国平安保险单证流水号PCC010006142900008974,声明作废。 徐航  
遗失本人的杭州大学毕业证(1982年颁发)一本,声明遗失。

### 梦你圆婚介

郊区丧偶不育女60岁,端庄大方善良,显年轻,有房二套,有劳保2680元/月,她办塑料厂多年,3年前先夫心脏病复发过世,夫亡后因忙于工作,也没有去考虑自己的终身大事,每次过节看人家都热热闹闹,自己孤单一人,所以现在想寻找一位健康实在,有工作责任心,地区条件年龄不限,见面双方满意可去女方家观看(来者随带证件)。 委托:13184328298

### 一生有你婚介

57岁,再婚丧偶女,身高1.60米,私营酒店多年,朴实能干,是个出得厅堂,进得厨房的优秀女士。艰苦创业辛勤付出,虽事业有成创下丰厚的产业和经济实力,但早年丧夫,一生未育,无孩,已年过半百才想到自己也该享受晚年生活了,市区有大套住房168m²,理想找一位老伴,要求诚实守信,心地善良,脾气好,请大胆来电(地区、经济不限),有孩视如亲生,双方满意可去女方家观看,来者带证件,有缘尽快完婚。 幸福热线:13732112882

### 巧缘婚介

51岁丧偶女,渴望今年有个好男和地一起生活,有一女嫁到北仑那边,现自营小百货批发,年收入20万,有劳保,年底村里有分红5万,老房子刚拆迁,生活无忧的她没有别的要求,尤其是在深夜人静时她深感孤独寂寞,有伤风感冒时也想有人在身边关心照顾她,如果你也是跟她一样,单身一人感到孤独,请大胆来电相约13276746992,有缘三个月尽快一起生活。 委托电话:15867528337

### 巧缘婚介

女士45岁,离异单身,独居有大套房,车房全齐,收入丰厚,自己做品牌专卖,她年轻漂亮,贤惠,性格和善,她期待一份真实的感情,每天只顾事业却不知丈夫心里已有了别的女人,而她也终于明白,钱不是生活的全部,如果你是位厚道感情专一的男士,有缘来牵手吧,约见本人面谈,地区不限。 委托电话:15867528337

### 温馨小屋婚介

近郊丧偶不育女58岁,肤白有女人味,有劳保4870元,有房三套,另有股份可分,物质富有,但逢年过节看到别人家都热热闹闹,自己一人无依无靠好孤独冷清,所以很想找个老伴有个温暖的家,只要你健康,脾气好,不在乎你的经济,来牵手一生白头到老,双方看中可到女方家去看(来者随带证件)。 委托:18395867717

### 新意婚介

脾气好、心地好的郊区丧偶女,59岁,中等身材,乡镇机关退休,劳保7600元/月,市区有房2套,她身体健康,肤白显年轻,有一女儿嫁到国外多年,希望在国内的老妈找一个心地善良,对人宽容有爱心的好老伴共度晚年,不求别的,只求有缘,请来电:18358211796。